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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 07 de junho de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus, Gilmar Luiz Morsch e Otávio Loch da 

bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech e Flavio Junior Ilha da 

bancada do PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo 

número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os traba-

lhos, colocando em discussão a Ata da 9ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a mesma 

em votação, sendo aprovada por sete votos favoráveis uma abstenção. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 093/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 018/2021, de origem do Poder 

Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 014/2021, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, que determina para que 

faça a análise, com urgência, através da Engenheira Municipal, para que seja feito o termino da obra da comuni-

dade Sagrado Coração de Jesus de Alto Passa Sete. Pois a mesma foi feita somente a parte de estrutura e cober-

tura. Sendo que se deve ser feito o fechamento das paredes, e na sua estrutura construído banheiros, copa e cozi-

nha. E ainda onde pode se pensar de ser feita uma cancha de bocha. O pedido será encaminhado como solicitado.  

PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos ter-

mos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às 

contas do gestor do Município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no 

Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua bai-

xado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI Nº 

007/2021 que dispõe sobre a política municipal de saneamento básico e o plano municipal de saneamento básico 

integrado à política nacional de resíduos sólidos do município de Passa Sete e dá outras providências, O Sr. Pre-

sidente esclareceu que o Projeto de Lei nº 007/2021 continua baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI 

Nº 018/2021, que que dispõe sobre o PLANO PLURIANUAL do Município de Passa Sete para o quadriênio 

2022-2025 e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 018/2021 ficasse bai-

xado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres.  Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o 

Período das Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Onde o vereador Ale-

xandre Luis Gonçalves Fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, fala sobre o pedido de providência que 

foi feito, fala que lá na sua localidade não existe comunidade, porque foi somente feito a estrutura e a cobertura 

do ginásio, e diz que não tem como tocar uma comunidade do jeito que está. Fala que não sabe como realmente 

era o projeto, mas diz que vai pedir, para realmente ver como era esse projeto se era totalmente pronto, com cha-

ve na mão, vai procurar saber, se não era vamos à luta. Diz ainda q o pedido está feito que com certeza o prefeito 

vai atender seu pedido. Logo em seguida o vereador Loreno Luis Lopes fez o uso da palavra, saudou a todos os 

presentes e parabenizou o senhor presidente Rogério José Rech para passagem do seu aniversário, falou também 

da reunião que tiveram com o Deputado Adolfo Brito, diz que as notícias são boas, que vão encaminhar a pape-

lada que é preciso. Diz ainda que todo tem que trabalhar junto independentemente de partido, e o que vem para o 

município vem bem. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José 

Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Fran-

cesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 
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